

Ανοιχτή η πλατφόρμα εγγραφών στα Πανεπιστήμια - Η Εκκλησία κοντά στους φοιτητές - Οι υποτροφίες και οι φοιτητικές στέγες

/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Ξεκίνησε από χθες, Πέμπτη 16 Σεπτεμβρίου 2021, η εγγραφή των επιτυχόντων των Πανελλαδικών Εξετάσεων 2021 στις Σχολές και τα Τμήματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Η Εκκλησία της Ελλάδος και οι κατά τόπους Μητροπόλεις βρίσκονται στο πλευρό φοιτητών και γονέων για ακόμη μια φορά. Παρά τους δύσκολους καιρούς, η Διαρκής Ιερά Σύνοδος, κατά την συνεδρίαση της τον περασμένο Ιούλιο, ενέκρινε υποτροφίες προς Έλληνες και αλλοδαπούς φοιτητές για την ακαδημαϊκή περίοδο 2021-2022.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας, η εγγραφή των επιτυχόντων πραγματοποιείται κατά το διάστημα από, **Πέμπτη 16 Σεπτεμβρίου 2021 έως και Παρασκευή 24 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 15:00 υποχρεωτικά ηλεκτρονικά, μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Ηλεκτρονικών Εγγραφών 2021.** Οι επιτυχόντες μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Πληροφοριακό Σύστημα Ηλεκτρονικές Εγγραφές 2021 του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://eregister.it.minedu.gov.gr>.

Ενόψει του ανοίγματος των ιδρυμάτων και την επιστροφή στη δια ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία, η κυβέρνηση αναμένεται να προχωρήσει σε προσλήψεις για τον έλεγχο των πιστοποιητικών φοιτητών και καθηγητών στα ΑΕΙ. Παράλληλα, τα δικαιολογητικά θα καταχωρούνται και θα ελέγχονται ψηφιακά.

Η **Υπουργός Παιδείας, Νίκη Κεραμέως**, εμφανίζεται αισιόδοξη για ένα «ασφαλές άνοιγμα», καθώς, όπως επισημαίνει σε προχθεσινή ανάρτηση της (15/9), «το 73% των εγγεγραμμένων φοιτητών έχουν εμβολιαστεί με τουλάχιστον 1 δόση (ή έχουν νοσήσει), 87% του προσωπικού συνολικά έχει εμβολιαστεί και το 91% των μελών ΔΕΠ».

Την ίδια ώρα, ο **Σεβ. Μητροπολίτης Μεσσηνίας και Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Χρυσόστομος [με χθεσινό του άρθρο στην εφημερίδα “Ελεύθερος Τύπος”](#)** αναφέρθηκε στο χαμηλό ποσοστό εμβολιασμών στις θεολογικές σχολές και στις εκκλησιαστικές ακαδημίες, τόσο μεταξύ των φοιτητών και σπουδαστών όσο και μεταξύ του διδακτικού και διοικητικού προσωπικού των παραπάνω σχολών.

Προσλήψεις στα ΑΕΙ για τον έλεγχο των πιστοποιητικών κατά του COVID19



Η **Υπουργός Παιδείας, Νίκη Κεραμέως**, εμφανίζεται αισιόδοξη για ένα «ασφαλές άνοιγμα», καθώς, όπως επισημαίνει σε προχθεσινή ανάρτηση της (15/9), «το 73% των εγγεγραμμένων φοιτητών έχουν εμβολιαστεί με τουλάχιστον 1 δόση (ή έχουν νοσήσει), 87% του προσωπικού συνολικά έχει εμβολιαστεί και το 91% των μελών ΔΕΠ».

Πολύ ενθαρρυντικά τα ποσοστά εμβολιασμού στα ΑΕΙ:

73% των εγγεγραμμένων φοιτητών έχουν εμβολιαστεί με τουλάχιστον 1 δόση (ή έχουν νοσήσει). 87% του προσωπικού συνολικά έχει εμβολιαστεί. 91% των μελών ΔΕΠ. Εύγε στην ακαδημαϊκή κοινότητα για τη μαζική ανταπόκριση!

— Niki Kerameus (@nkerameus) [September 15, 2021](#)

Άλλωστε, κατατέθηκε την Τρίτη 14/9 -και εισήχθη προς συζήτηση και ψήφιση την Τετάρτη 15/9- τροπολογία στη Βουλή για «τη διευκόλυνση με ηλεκτρονικά μέσα της εφαρμογής των μέτρων κατά της διασποράς του COVID-19 στις εκπαιδευτικές δομές», η οποία αφορά τον έλεγχο των εγγράφων για τη φυσική παρουσία στις εκπαιδευτικές δομές μέσω της ειδικής πλατφόρμας edupass.gov.gr και την καταχώρηση των δεδομένων στη θυρίδα της εκπαιδευτικής δομής σχετικά με τον εμβολιασμό και αποτελεσμάτων εργαστηριακών ελέγχων.

Η τροπολογία, επίσης, προβλέπει τη δυνατότητα να προβαίνουν τα ΑΕΙ «στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών με αντικείμενο τον έλεγχο της τήρησης των έκτακτων μέτρων για συμμετοχή των φοιτητών κάθε κύκλου σπουδών, καθώς και του τακτικού και έκτακτου διδακτικού προσωπικού των Α.Ε.Ι. στη δια ζώσης εκπαιδευτική διαδικασία, κατά παρέκκλιση κάθε σχετικής διάταξης της κείμενης εθνικής νομοθεσίας περί δημοσίων συμβάσεων».

Γ. Οικονόμου: Η γενιά της μόρφωσης, οι άνθρωποι της επιστήμης και της έρευνας μας δείχνουν το δρόμο



Στο ίδιο κλίμα ήταν και οι χθεσινές δηλώσεις του κυβερνητικού εκπροσώπου Γιάννη Οικονόμου κατά την ενημέρωση των πολιτικών συντακτών.

«Θεμέλιο κάθε προηγμένης πολιτείας είναι η ποιοτική παιδεία των νέων. Βασισμένοι στην αρχή αυτή προετοιμάσαμε μεθοδικά και μελετημένα, επί πολλούς μήνες, ένα σχέδιο επαναλειτουργίας δια ζώσης όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης» είπε, σημειώνοντας ότι το σχέδιο που έχει εκπονήσει η κυβέρνηση διασφαλίζει, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, την υγειονομική ασφάλεια όλων των εμπλεκομένων στην εκπαιδευτική διαδικασία. «Ο στόχος μας είναι τα παιδιά να βρίσκονται στο φυσικό τους περιβάλλον και να απολαμβάνουν τα αγαθά της παιδείας: Μαθησιακά, κοινωνικά και ψυχολογικά. Ταυτόχρονα, παρακολουθούμε με ικανοποίηση το υψηλό ποσοστό εμβολιασμού των φοιτητών και των φοιτητριών, καθώς και των καθηγητών και του διοικητικού προσωπικού στα Πανεπιστήμια» είπε.

Επισήμανε ότι πάνω από το 73% των φοιτητών έχουν κάνει τουλάχιστον 1 δόση ή έχουν νοσήσει. «Ιδιαίτερα υψηλά είναι και τα ποσοστά του προσωπικού εμβολιασμού των ΑΕΙ, μέλη ΔΕΠ και διοικητικοί, καθώς πάνω από το 87% έχουν κάνει και τις 2 δόσεις, ενώ στα μέλη ΔΕΠ το ποσοστό είναι ακόμη πιο υψηλό, καθώς πηγαίνει στο 91%.

Η γενιά της μόρφωσης, οι άνθρωποι της επιστήμης και της έρευνας, μας δείχνουν το δρόμο, μας δίνουν λαμπρό παράδειγμα. Η υπευθυνότητά τους αποδεικνύει ότι ζητούν τη δια ζώσης επαναλειτουργία των Α.Ε.Ι.. Και είμαστε έτοιμοι κι αποφασισμένοι να τους στηρίξουμε ώστε αυτό να πραγματοποιηθεί άμεσα, από την

πρώτη εβδομάδα έναρξης των μαθημάτων στα Πανεπιστήμια» είπε και πρόσθεσε «είμαστε εδώ για να λύσουμε, μαζί με τις Πρυτανικές Αρχές, όποια προβλήματα παρουσιαστούν».

«Από τη στιγμή που οι φοιτητές κι οι φοιτήτριες μας στέλνουν το μήνυμα, είμαστε υποχρεωμένοι να το σεβαστούμε. Άλλωστε, η κυβέρνηση έχει εδώ και καιρό διακηρύξει -και θεσμικά έχει αποφασίσει γι' αυτό- ότι τάσσεται υπέρ της διαζώσης πανεπιστημιακής εκπαίδευσης και η δέσμευσή μας ισχύει, αφού ο εμβολιασμός και τα υγειονομικά δεδομένα μας το επιτρέπουν» τόνισε ο κ. Οικονόμου.

Παρακολουθήστε την χθεσινή ενημέρωση των πολιτικών συντακτών από τον Κυβερνητικό Εκπρόσωπο Γιάννη Οικονόμου:

Ηλεκτρονική εγγραφή επιτυχόντων στην Τριτοβάθμια εκπαίδευση

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας, η εγγραφή των επιτυχόντων πραγματοποιείται κατά το διάστημα από, **Πέμπτη 16 Σεπτεμβρίου 2021 έως και Παρασκευή 24 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 15:00 υποχρεωτικά ηλεκτρονικά, μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Ηλεκτρονικών Εγγραφών 2021.**

Οι επιτυχόντες μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Πληροφοριακό Σύστημα Ηλεκτρονικές Εγγραφές 2021 του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://eregister.it.minedu.gov.gr>. Για την είσοδό τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή οι υποψήφιοι εισάγουν τον 8ψηφιο κωδικό εξετάσεων υποψηφίου και τον ίδιο κωδικό πρόσβασης (password) που χρησιμοποίησαν για την εισαγωγή τους στην ηλεκτρονική εφαρμογή του Μηχανογραφικού Δελτίου.

Για την πρόσβαση στην ηλεκτρονική εφαρμογή οι σχολικές μονάδες θα παρέχουν υποστήριξη στους επιτυχόντες, όσον αφορά στους κωδικούς πρόσβασης, ενώ παρέχεται και αναλυτικό εγχειρίδιο χρήσης για τη διευκόλυνσή τους, καθώς και συνοπτικές οδηγίες σε κάθε βήμα.

Στην περίπτωση που οι επιτυχόντες είχαν εγγραφεί από προηγούμενο έτος σε πρόγραμμα σπουδών α' κύκλου Τμήματος ή Σχολής Α.Ε.Ι. ή Α.Ε.Α. της ημεδαπής, είναι υποχρεωμένοι μέσω του ίδιου Πληροφοριακού Συστήματος, να δηλώσουν τη Σχολή ή το Τμήμα, στο οποίο είναι ήδη εγγεγραμμένοι, αιτούμενοι έτσι,

ταυτόχρονα τη διαγραφή τους από αυτό, προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή στη νέα Σχολή ή στο νέο Τμήμα επιτυχίας τους. Οι επιτυχόντες που είχαν εγγραφεί από προηγούμενο έτος σε πρόγραμμα σπουδών α΄ κύκλου Τμήματος ή Σχολής Α.Ε.Ι. ή Α.Ε.Α. της ημεδαπής, αλλά έχουν προχωρήσει ήδη στη διαγραφή τους, απευθυνόμενοι κατευθείαν στη Γραμματεία του παλαιού Τμήματος/Σχολής το προηγούμενο διάστημα (πριν την έναρξη της ηλεκτρονικής διαδικασίας), είναι επίσης υποχρεωμένοι να δηλώσουν στο ίδιο σημείο της ηλεκτρονικής εφαρμογής το Τμήμα ή Σχολή της προηγούμενης εγγραφής. Οι εγγεγραμμένοι φοιτητές σε Τμήματα καταργηθέντων ΤΕΙ θα αιτούνται τη διαγραφή τους, πρώτα αναζητώντας το Ίδρυμα (Πανεπιστήμιο) στο οποίο εντάχθηκε το παλαιό Τμήμα και εν συνεχεία το παλαιό Τμήμα του ΤΕΙ, από το οποίο επιθυμούν να διαγραφούν. Προς διευκόλυνση των αιτούντων, στο μενού Στοιχεία Τμημάτων παρέχεται αναλυτική λίστα, με την αντιστοίχιση των Τμημάτων των πρώην ΤΕΙ με τα Πανεπιστήμια στα οποία έχουν ενταχθεί μέχρι την ολοκλήρωση της μεταβατικής λειτουργίας τους.

Η αίτηση εγγραφής των επιτυχόντων μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων ενέχει χαρακτήρα Υπεύθυνης Δήλωσης. Οι επιτυχόντες μετά την είσοδο τους στην εφαρμογή θα καλούνται να συμπληρώσουν τον προσωπικό τους Αριθμό Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (ΑΜΚΑ), ο οποίος θα επιβεβαιώνεται μέσω διαλειτουργικότητας με το Εθνικό Μητρώο ΑΜΚΑ. Μεταξύ των υπόλοιπων στοιχείων που ο χρήστης καλείται να συμπληρώσει στην ηλεκτρονική αίτησης εγγραφής του, είναι ο αριθμός ΑΔΤ ή Διαβατηρίου, ο οποίος συνήθως εμφανίζεται προσυμπληρωμένος με την αντίστοιχη τιμή, που ο ίδιος χρήστης συμπλήρωσε στο Μηχανογραφικό Δελτίο του, διατηρώντας όμως τη δυνατότητα τροποποίησης.

Κατά τη διαδικασία της Ηλεκτρονικής Εγγραφής, οι επιτυχόντες είναι απαραίτητο να δηλώσουν τα στοιχεία επικοινωνίας τους, αριθμό κινητού τηλεφώνου και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τα οποία επιβεβαιώνονται μέσω σχετικών μηχανισμών της ηλεκτρονικής εφαρμογής. Επισημαίνεται ότι, η ορθότητα των στοιχείων επικοινωνίας είναι ιδιαίτερα σημαντική, καθώς οι Γραμματείες των Σχολών/Τμημάτων θα έχουν τη δυνατότητα να τα χρησιμοποιήσουν σε περαιτέρω διαδικασίες.

Επισημαίνεται, ότι για πρώτη φορά φέτος, παρέχεται η δυνατότητα αναίρεσης αίτησης εγγραφής που έχει καταχωρισθεί και έχει λάβει αριθμό πρωτοκόλλου. Έτσι στην περίπτωση που κάποιος διαπιστώσει λανθασμένα στοιχεία στην αίτησή του κατόπιν της οριστικής υποβολής της, έχει τη δυνατότητα μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος να προχωρήσει σε αναίρεση της λανθασμένης αίτησης και την υποβολή νέας. Για τη διαδικασία της αναίρεσης ο χρήστης

χρειάζεται να συμπληρώσει τον 8ψηφιο κωδικό υποψηφίου και τον Αρ.Πρωτ. της προς κατάργηση αίτησης.

Για τις Στρατιωτικές Σχολές, τις Αστυνομικές Σχολές, τις Σχολές της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, τις Ακαδημίες του Εμπορικού Ναυτικού, τις Σχολές του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής και τις Ανώτερες Σχολές Τουριστικής Εκπαίδευσης, η προθεσμία και η διαδικασία εγγραφής των επιτυχόντων καθορίζεται και πραγματοποιείται από τα αρμόδια Υπουργεία.

Από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνεται επίσης ότι, η εγγραφή των επιτυχόντων με την ειδική κατηγορία των Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης στις Σχολές και τα Τμήματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το Ακαδημαϊκό έτος 2021-2022, πραγματοποιείται μέσω της ίδιας ηλεκτρονικής εφαρμογής και κατά το ίδιο χρονικό διάστημα, δηλαδή από 16 έως και 24 Σεπτεμβρίου 2021. Για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους οι εισαχθέντες στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση με την ειδική κατηγορία των Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης, οφείλουν στο ίδιο διάστημα υποβολής της αίτησης ηλεκτρονικής εγγραφής (16 έως 24/09/2021) να αποστείλουν με ταχυμεταφορά (courier) ή να καταθέσουν αυτοπροσώπως στη Γραμματεία του Τμήματος / Σχολής επιτυχίας τους σχετική βεβαίωση, ότι είναι εγγεγραμμένοι στα δημοτολόγια Δήμου του Νομού Ξάνθης, Ροδόπης ή Έβρου. Αν έχουν μετεγγραφεί σε άλλο Δήμο άλλης περιοχής, τότε πρέπει να αποστείλουν ή να καταθέσουν αυτοπροσώπως όπως παραπάνω, βεβαίωση του συγκεκριμένου Δήμου από την οποία να προκύπτει ότι μετεγγράφηκαν σ' αυτόν, από Δήμο των ανωτέρων Νομών.

Η Εκκλησία στο πλευρό φοιτητών και γονέων

Η Εκκλησία της Ελλάδος και οι κατά τόπους Μητροπόλεις βρίσκονται στο πλευρό φοιτητών και γονέων για ακόμη μια φορά. Παρά τους δύσκολους καιρούς, η Διαρκής Ιερά Σύνοδος, κατά την συνεδρίαση της τον περασμένο Ιούλιο, ενέκρινε τις υποτροφίες προς Έλληνες και αλλοδαπούς φοιτητές για την ακαδημαϊκή περίοδο 2021-2022. Επίσης, εξέφρασε τα συχαρητήριά της στους υποτρόφους, οι οποίοι ολοκλήρωσαν τις σπουδές τους κατά το παρελθόν έτος και κατέθεσαν στο Αρχείο της Συνοδικής Υποεπιτροπής Χορηγήσεως Υποτροφιών αντίγραφο των Διπλωματικών εργασιών τους.

Μάθετε για τα οικονομικά βοηθήματα που παρέχονται σε φοιτητές-σπουδαστές

Ιερά Σύνοδος

1. Προγράμματα Υποτροφιών, Ι. Γενναδίου 14,115 21 Αθήνα, τηλ. 210-72.39.104.

Ι. Αρχιεπισκοπή Αθηνών

2. Ίδρυμα Νεότητας (οικονομικά βοηθήματα),Αγ. Φιλοθέης & Ναυαρ. Νικοδήμου, τηλ. 210-33.52.343, 33.52. 321, 33. 52. 351. <http://www.neotita.gr/>

Ι. Μ. Δημητριάδος

3. Ταμείο Υποτροφιών Ι. Μ. Δημητριάδος, Πνευμ. Κέντρο, Κ. Καρτάλη 152, Τ.Κ. 382 21 Βόλος, τηλ. 24210-28.833.

Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

4. Το Ίδρυμα Υποτροφιών «Ο ΑΓΙΟΣ ΜΗΝΑΣ», παρέχει κάθε σχολικό έτος υποτροφίες για όλη τη διάρκεια των σπουδών τους, σε 15 σε προπτυχιακούς φοιτητές - σπουδαστές της Μητροπολιτικής περιφέρειας. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ να απευθύνεστε στα τηλέφωνα της Ιεράς Μητροπόλεως (25920-22246 & 25920-23450)

Ι. Μ. Ζακύνθου

5. Ευαγές Ταμείο Υποτροφιών «Μητροπολίτου Χρυσοστόμου Α΄», Ελ. Βενιζέλου 3, Τ. Κ. 291 00 Ζάκυνθος, τηλ. 26950-22.233.

Ι. Μ. Ιωαννίνων

6. Αγαθοεργά Καταστήματα Ιωαννίνων, Πατριάρχου Ιωακείμ Γ΄ 10, Τ. Κ. 452 21. <http://www.klirodotimata.gr/> (Υποτροφίες).

Ι. Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

7. Ίδρυμα Υποτροφιών «Χρ. Λορετσάνου», Ρωμανιώλη 43, Τ. Κ. 251 00 Αίγιο, τηλ. 26910-21.776 (7).

I. Μ. Μεσσηνίας

8. Πνευματική Διακονία και φοιτητική πρόνοια (οικονομικά βοηθήματα), Μητροπολίτου Μελετίου 13, Καλαμάτα, τηλ. 27210-22.455.

I. Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

9. Πρόγραμμα παροχής υποτροφιών σε φοιτητές, υπό του Ι. προσκυνήματος του Αγ. Νεκταρίου, τηλ. (Ι. Μ) 27310-26580.

I. Μ. Μυτιλήνης

10. Κληροδότημα «Γ. Βοστάνη» με 36 υποτρόφους σε πανεπιστήμια της Ελλάδος και του εξωτερικού, τηλ. 22510-28.874.

I. Μ. Ξάνθης και Περιθεωρίου

11. Ιωακείμιο Ίδρυμα Υποτροφιών, Τ. Κ. 671 00 Ξάνθη, τηλ. 25410-28.305.

12. Ίδρυμα Υποτροφιών, Τ. Κ. 671 00 Ξάνθη, τηλ. 25410-22505.

I. Μ. Πειραιώς

13. Ταμείο Ευποίας, Υποτροφιών, Εκκλησιαστικής Δράσεως και Διαδόσεως Χριστιανικού Εντύπου, τηλ. 210-45.14.833.

I. Μ. Σερρών και Νιγρίτης

14. Κοινοφελές Ίδρυμα Υποτροφιών «Ο Άγιος Μάξιμος ο Ομολογητής», Τ.Κ. 621 22 Σέρρες, τηλ. 23210-23.661, 22.461.

I. Μ. Σύρου

15. Δωροθέειον Ίδρυμα Υποτροφιών Σπουδαστών Σύρου, Τ. Κ. 841 00 Ερμούπολη, τηλ. 22810-83.013.

16. Δωροθέειον Ίδρυμα Υποτροφιών Σπουδαστών Σύρου, Τ. Κ. 841 00 Ερμούπολη, τηλ. 22810-83.013. 15. Δωροθέειον Ίδρυμα Υποτροφιών Σπουδαστών Μυκόνου, Ι Μ. Τουρλιανής Τ. Κ. 846 00 Μύκονος, τηλ. 22890-71.249.

I. Μ. Φιλίππων

17. Ταμείο Εκκλησιαστικών Υποτροφιών, Καβάλα, τηλ. 2510-225.187.

I. Μ. Φλωρίνης

18. Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Προστασίας Νεότητας «Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος», (οικονομικά βοηθήματα) Μητροπόλεως 3, Τ. Κ. 531 00 Φλώρινα, τηλ. (I. Μ.)23850-28.861.

I. Μ. Χίου

19. Ίδρυμα ύποτροφιῶν ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΒΑΡΛΑ Χορήγησις ύποτροφιῶν καὶ φιλοξενία φοιτητῶν εἰς κατοικίαν ἐν Ἀθήναις. Ιερά Μητρόπολις Χίου, Κ. Αμάντου 24, Χίος. Τηλ. 227104404

Φοιτητικές Στέγες

Ιερά Σύνοδος

1. Φοιτητικό Οικοτροφείο Αλλοδαπών, Ιεράς Συνόδου, Κωστή Παλαμά 5, Αθήνα, τηλ. 210-20.29.952.

Αποστολική Διακονία

2. Θεολογικό - φοιτητικό Οικοτροφείο, Ελ. Βενιζέλου 42 και Παπαφλέσσα, Αγία Βαρβάρα Αττικής, τηλ. 210-56.14.312, 210-56.14.320.

I. Μ. Αλεξανδρουπόλεως

3. Φοιτητικός Ξένων Θεσσαλονίκης, Εθνικής Αμύνης 40, Τ. Κ. 546 21 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310-242.891.

I. Μ. Ηλείας

4. Οικοτροφείο Φοιτητικό Δρέσειον, Λύκωνος 26, Πάτρα.

5. Οικοτροφείο Φοιτητικό Αρρένων Φούφειον, Ιωαννίνων 60, Κολωνός.

6. Οικοτροφείο Φοιτητικό Θηλέων Θεοδωρίδειον, Ανθέων 4α, Καλογρέζα, τηλ. 210

2717344.

7. Οικοτροφείο Φοιτητικό Θηλέων Βήσειον, Δήλου 13, Θεσσαλονίκη.

I. Μ. Θεσ/νίκης

8. Οικοτροφείο Αρρένων Φοιτητών «Ο Άγιος Αντώνιος». Δημ. Μαργαρίτη 4, Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310-263762.

I. Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

9. Οικοτροφείο Ιεροσπουδαστών Αθηνών, Σμύρνης 30, Τ. Κ. 104 39, Αθήνα.

I. Μ. Ξάνθης και Περιθεωρίου

10. Φοιτητικός Ξένων Θεσσαλονίκης, Θεμιστοκλέους Σοφούλη 9, Θεσσαλονίκη, τηλ. (I. Μ) 25410-70488.

I. Μ. Σύρου

11. Φοιτητική Εστία Αρρένων Κυκλαδική Αθηνών, Αχαρνών 303, Αθήνα, τηλ. 210-85.42.420, 210-85.42.380.

I. Μ. Φλωρίνης

12. Οικοτροφείο Φοιτητριών Φλώρινας “Η Αγάπη», Τ. Κ. 531 00 Φλώρινα, τηλ. 23850-28870

I. Μ. Χαλκίδος

13. Οικοτροφείο Φοιτητών Χαλκίδος, Οικοτροφείο Αρρένων “Η Αγία Παρασκευή», Βάκη 21, Τ. Κ. 341 00 Χαλκίδα, τηλ. 22210-80.522.

Υποτροφίες από την Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας



ΙΕΡΆ ΜΗΤΡΌΠΟΛΙΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

Ανακοίνωση εξέδωσε το Εκκλησιαστικόν Ίδρυμα “Ταμείον Αρωγής Απόρων Μεσσηνίων Φοιτητών της Ιεράς Μητρόπολης Μεσσηνίας” για την

δωρεά τεσσάρων (4) υποτροφιών.

Το Ταμείον Αρωγής Απόρων Μεσσηνίων Φοιτητών της Ιεράς Μητρόπολης Μεσσηνίας προκηρύσσει συμφώνως: με το ΦΕΚ 113/Β/29-1-2009, για το Ακαδημαϊκό Έτος 2021-2022 τις κάτωθι υποτροφίες σε νεοεισαχθέντες προπτυχιακούς φοιτητές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Δικαίωμα υποβολής αιτήσεως έχουν οι παρακάτω κατηγορίες φοιτητών:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α΄

1. Χορηγούνται τέσσερις (4) υποτροφίες ετησίως σε προπτυχιακούς φοιτητές με οικονομικές δυσκολίες, που φοιτούν σε ελληνικά Ιδρύματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (πλην των Θεολογικών Σχολών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου), οι οποίοι κατάγονται από τις επαρχίες της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας και έως την εισαγωγή τους σε Ίδρυμα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης διαμένουν εντός των ορίων της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας.

Οι αιτήσεις κατατίθενται αυτοπροσώπως τις παρακάτω ημερομηνίες και ώρες στην Γραμματεία του Ταμείου στην Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας, Μητροπολίτου Μελετίου 13, ΤΚ 24.100, Καλαμάτα.

Ημερομηνίες και ώρες κατάθεσης Δικαιολογητικών:

Παρασκευή 8-10-2021 και ώρα: 17:00-19:00

Σάββατο 9-10-2021 και ώρα: 10:00-12:00

Εκτός των συγκεκριμένων ημερομηνιών και ωρών καμμία αίτηση δεν θα γίνεται δεκτή, η δε 9^η Οκτωβρίου 2021 είναι η καταληκτική ημερομηνία και πέραν αυτής δεν θα γίνονται δεκτές αιτήσεις.

Τηλ. Επικοινωνίας: 6937482151

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: taamfimm@yahoo.gr

Δικαιολογητικά:

1. Αίτηση (Να αναφέρονται τα προσωπικά στοιχεία του αιτούντος:

Όνοματεπώνυμο, Διεύθυνση Κατοικίας, Τηλέφωνα επικοινωνίας να αναγράφονται όλα ευκρινώς, η Κατηγορία υποτροφίας την οποία αιτείται, καθώς και τα συνημμένα δικαιολογητικά που προσκομίζει ο αιτών ή η αιτούσα). Το πρότυπο της αιτήσεως χορηγείται από την Γραμματεία του Ταμείου.

2. Απολυτήριο Λυκείου (επικυρωμένο φωτοαντίγραφο).
3. Βεβαίωση Συμμετοχής στις Πανελλήνιες Εξετάσεις (επικυρωμένο φωτοαντίγραφο).
4. Βεβαίωση εγγραφής στο ΑΕΙ εισαγωγής (Πρωτότυπη).
5. α) Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο Εκκαθαριστικού Εφορείας του προηγούμενου οικονομικού έτους, που να φαίνεται το οικογενειακό και ατομικό εισόδημα του αιτούντος. (Σε περίπτωση που δεν υπάρχει ατομικό εισόδημα, τότε κατατίθεται Βεβαίωση από την ΔΟΥ ότι δεν καταθέτει φορολογική και Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία δηλώνεται ότι δεν κατέθεσε ο αιτών ή οι γονείς του, φορολογική δήλωση κατά το προηγούμενο οικονομικό έτος).

και β) Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο Δήλωσης περιουσιακής κατάστασης (Ε9) οικογενειακή και ατομική η οποία θα συνοδεύεται από Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία θα δηλώνεται ότι είναι η τελευταία υποβληθείσα εις την οικεία Δ.Ο.Υ. (Σε περίπτωση που δεν υπάρχει περιουσιακή κατάσταση, τότε κατατίθεται Βεβαίωση από την ΔΟΥ ότι δεν καταθέτει Ε9 και Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία δηλώνεται ότι δεν υποβάλλει ο αιτών ή οι γονείς του Ε9).

6. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, από το οποίο θα προκύπτει: α) Η Ελληνική ιθαγένεια, β) η ηλικία (όχι μεγαλύτερη των τριάντα (30) ετών) και γ) Καταγωγή και μόνιμη κατοικία.(Πρωτότυπο).
7. Υπεύθυνη Δήλωση του/της υποψηφίου ότι δεν λαμβάνει ή δεν πρόκειται να λάβει άλλη υποτροφία από άλλη πηγή. (Πρωτότυπη)
8. Βεβαίωση από τον εφημέριο της ενορίας ότι ο/η αιτών/ουσα είναι κάτοικος της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας κατά την ημερομηνία εισαγωγής του στην Ανωτάτη Εκπαίδευση. (Πρωτότυπη)
9. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του Αστυνομικού Δελτίου Ταυτότητας.
10. Κάθε άλλο δικαιολογητικό το οποίο κατά την κρίση του/της αιτούντος θα βοηθούσε στην καλύτερα αξιολόγηση, καθώς και κάθε άλλο δικαιολογητικό ήθελε ζητηθεί από την Γραμματεία του Ιδρύματος.

Για να γίνει δεκτή η αίτηση πρέπει να υπάρχουν όλα τα ανωτέρω δικαιολογητικά και να κατατεθεί από τον/την ίδιο/α τον φοιτητή/φοιτήτρια.

Ο δικαιούχος υπότροφος δύναται να συνεχίσει να λαμβάνει την υποτροφία έως την

λήψη του πτυχίου του, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα εξάμηνα σπουδών του Τμήματος φοιτήσεώς του, εφόσον πληροί τις απαιτούμενες προϋποθέσεις.

Με την προκήρυξη αυτή οι Υποτροφίες, που έχει χορηγήσει και συνεχίζει να χορηγεί από το 2010 η Εκκλησία της Μεσσηνίας, αυτά τα δύσκολα έτη για την Ελλάδα, σε απόρους φοιτητές είναι 82, το δε χρηματικό ποσό που έχει διατεθεί μέχρι τώρα και θα διατεθεί το 2021 ανέρχεται στις 900.000 χιλιάδες ευρώ.

Προκήρυξη υποτροφιών από τη Ιερά Μητρόπολη Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου



Απ την Ιερά Μητρόπολη Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου ανακοινώνεται, ότι, με απόφαση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου κ. Στεφάνου, και σύμφωνα με όσα ορίζονται στην ιδιόγραφη διαθήκη του μακαριστού Μητροπολίτου Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου κυρού Προκοπίου, προκηρύσσεται για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 η χορήγηση ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ (15) υποτροφιών σε προπτυχιακούς φοιτητές με οικονομικές δυσκολίες, οι οποίοι εισήχθησαν εφέτος στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Ελλάδος και κατάγονται από τις επαρχίες της Ιεράς Μητροπόλεως και διαμένουν μόνιμα εντός των ορίων αυτής.

Οι ενδιαφερόμενοι και οι ενδιαφερόμενες δύνανται να απευθύνονται στους Εφημερίους των Ενοριών τους, **έως τέλους Σεπτεμβρίου**, για να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, για την εξέταση και αξιολόγηση της αιτήσεώς τους απ την ορισθείσα Τριμελή Επιτροπή του Ταμείου Υποτροφιών της Ιεράς Μητροπόλεως μέσα στο πρώτο δεκαήμερο του Οκτωβρίου.

Διαβάστε περισσότερες πληροφορίες [ΕΔΩ](#)

Κεντρική Φωτογραφία Αρχείου: Χρήστος Μπόνης

Πηγή: www.orthodoxianewsagency.gr